

Виходить у Львові
по дня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
женєм оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дзєвняків
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокє число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

*Недуга гр. Еренталя. — Конфлікт Італії
з Францією. — Турецко-італійська війна. —
Революція в Хіні.*

Стан здоров'я гр. Еренталя став ся такий поважний, що лікарі заборонили єму рішучо всяку працю і поручили як найбільший спокій. Міністер недужає на неправильність у функціонуваню серця.

Ся недуга гр. Еренталя дала привід деяким часописам голосити, що міністер заграничних справ подасть ся до димісії. Однак в політичних кругах перечать тому. І так пр. півурядова „Ungarische Korresp.“ доносить, що гр. Еренталь є хоршій і що окруженє старає ся намовити єго, щоби повернув до приватного життя. Однак він не хоче покинути свого становища, бо не є виключеним, що в міжнародній ситуації зайдуть в найближшій часі важні зміни. В перших днях марта буде визначений реченець, коли аберуть ся делегації. Тоді гр. Еренталь рішить ся, чи їхати на відпустку чи ні. По делегаційній сесії, коли ситуація а се позволить, гр. Еренталь предложить Цісарєви свою димісію. В кождім разі справа уступленя гр. Еренталя може бути актуальна аж на весну,

а всякі теперішні комбінації що до єго наслідника є передчасні.

Спір Франції з Італією покінчить ся, здає ся, мирово, бо італійське правительство, після донесеня часописи „Matin“, годить ся прийняти французькі условини що до видачі 29 турецьких подорожних. Арештовані на „Манубі“ Турки є в більшости лікарями, послугачами при недужих, взглядно урядниками і будуть відставлені під дозором воєнних французьких кораблів до Тунісу. В такий спосіб уложить ся імовірно італійсько-французький спір іза Турків, а жертвою сего спору упаде хіба італійський амбасадор в Парижі, Тітоні, якому приписують Французи довший опір Італії супротив французьких домагань.

Нині доносять з Парижа: Француско-італійський конфлікт в справі Турків арештованих на кораблі „Мануба“ ще не залагоджений. Президент міністрів Поанкаре уділив амбасадорови в Римі нових інструкцій. Доси не можна було згодити ся на відповідну формулку.

З Риму доносять: Італійські кораблі острілювали вчера в кількох місцях азійське побережє межє Газою а Рафакком. Войска турецькі уставлені на побережю мусіли уступити ся в глибину краю. Близько Гази спричинили італійські гранати вибух огню в турецькім таборі.

Турецький амбасадор веде переговори з німецьким урядом маринарки о позисканє німецьких офіцерів маринарки до дальшої реорганізації турецької маринарки. Доси вели ту організацію англійські офіцери.

Майже не хоче ся вірити, щоби в так ще до недавна закостенілій державі, як хінська, міг проявити ся так сильний революційний рух, щоби нараз з монархічної, наскрізь абсолютистичної держави мала зробити ся республіка в повнім значіню того слова. Так однак стало ся в Хіні і нині попри слабу ще тінь монархізму хінського маємо хінську республіку з президентом Сун-я-ценом. Питанє лиш, чи зможе тотя республіка удержати ся. Може би й удержала ся, як би не скотіли станути їй на перешкодї європейські держави до спілки з Японією, а на то заносить ся. З Пекіну наспіла вість, що династія манджурска повідомила чужі держави, що рішучо протестує протів всякої гадки абдикації і задержує в своїх руках центральну управу хінської держави. Дальше доносять, що цісарєва-вдовиця віднесла ся до правительства з тим, щоби оно завізвало Японію на поміч протів революціоністів. Члени кабінету мали заявити, що они в виду того подадуть ся до димісії. Зачувати, що Японія готова поєпішити династії на поміч. Юаншікаї заявив, що зовсім не думає подавати ся до димісії і для своєї власної оборони збирає войско; кажуть, що має їх вже 4.000. Ще дивнійше виглядає чутка, походляча з хінського жерела, після котрої 200.000 (!)

Турецький амбасадор веде переговори з німецьким урядом маринарки о позисканє німецьких офіцерів маринарки до дальшої реорганізації турецької маринарки. Доси вели ту організацію англійські офіцери.

Нещастний жарт.

(З російського — Куприна).

— Мені здасть ся, що ледве чи хто пережив таке оригінальне Різдво як один з моїх пацієнтів в році 1896 — сказав доктор Славинський, один з найбільше взятих психіатрів в місті. — Впрочім не буду вам оповідати о тій сумній події; лишє коли ви самі то перечитаете.

При тих словах отворив доктор середню шуфляду свого столика, в котрій лежали в найбільшій порядку позвязувані письма різної величини. Кожда пачка мала своє число і буда заосмотрена назвищем.

— Ціла та шуфляда наповнена літературою моїх нещасливих пацієнтів — сказав доктор, перебираючи поскладані папери. — Ось тут бачите цілу збірку, яку я в послідних десятиох літах наскладав; в тут деякі річі займаючі і трюгаючі, а навіть дещо поучаючого.... Але тепер... хочете може то перечитати...

Я взяв з руки лікаря зшитку, якої сторінки були вкриті великим, простим, але неправильним почерком письма; я перечитав зміст з великим занятєм і за ласкавим дозволом доктора оповіщую ціле то письмо. Оно звучало:

До Високоповажаного Пана Д-ра

Славинського, психіатра. Відділ Н. Н.-ського шпиталю.

Просьба
находячого ся в згаданім відділі Івана
Єфимовича Пчеловодова.

Поважаний Пане!

Позаяк я вже поверх двох літ перебуваю у відділі для умово недужих, пробую ще раз пояснити то сумне непорозумінє, яке завело мене, зовсім здорового чоловіка сюди. Як ви може ще пригадуєте собі, обертав ся я як письменно так і устно з просьбою до директора, до лікарів, а також і до вас, аби ви були ласкаві причинити ся до осягненя моєї свободи. Позаяк доси не досяг я ніякого успіху, позваляю собі нині ще раз звернути ващу увагу на то мое письмо; ваш симпатичний вигляд, як і ваше людяне поведєнє супротив недужих осьмілюють мене до того кроку. Прошу вас умильно, перечитайте той лист до кінця і не дайте себе увести в блуд, коли наткнете ся на граматичні похибки або беззв'язні речєня. Але чей згодите ся, що то незвичайно тяжко перевести два роки в заведеню для божевільних зовсім здоровому чоловікови і слухати безнастанних лайок дозорців та безтолкової балаканини недужих і що в таких обставинах можна утратити спосібність ясного висловлюваня своїх думок. Вправді я скінчив висшу школу, але сумніваю ся, чи тепер зможу правильно і льогічно писати.

Прошу Вас присвятити особлившу увагу моїм словам, бо дуже добре знаю, що всі умово недужі схильють ся до погляду, що они дістали ся сюди в наслідок підступу лікарів, в наслідок злоби або непорозуміня і знаю також, як они люблять оповідати то своїм лікарям, дозорцям і на нещастє також своїм товаришам недолі. Тому розумію дуже добре недовіра, з яким відносять ся лікарі до безчисленних їх питань. Прошу лиш о провіренє того, що маю честь отсе вам оповісти:

В році 1896 я занятий як техник в звітній фабриці стади Карля Бурга і С-ка, розгнівався за дльа пануючої там поганої системи караня, якій підлягали робітники, попав в лютє в часі суперечки, поганьбив я мого настоятеля і без виповідженя покинув мою посаду.

Для 24 грудня виїхав я, аби опровести спільно з одним моїм свояком новий рік. Поїзд був переповнений подорожними і також в переділі, де я помістив ся, було більше осіб, як приписано. Мій сусід по лівій стороні представив ся мені як маляр, студент академії красних штук; напротив мене сидів якийсь в виду купець, який на всіх стаціях виходив покрити ся коньяком; між иншими оповідав, що в місті Н. при улиці Широкий має корінний склеп. Назвав також і своє ім'я; нині не можу вже добре пригадати собі єго; звучало подібно як Сердук, або Серддук, словом якесь зуставленя букв С Р Д Н К У; говорю тому так обширно о тім, бо колиб Ви того купця найшли,

царського війська бомбардує Гейсгаф на північний захід від Ганкав.

Н О В И Н К И.

Львів, 26 січня 1912.

— **Іменованя.** П. Міністер скарбу покликав конвенту скарбу у Львові дра Кавим. Зачка до служби в міністерстві скарбу; іменував в етаті галицької прокуратури скарбу дра Юл. Заяця ад'юнктом прокуратури скарбу. — П. Міністер залізниць іменував тит. надвіверекторів Йос. Косовського і Ст. Сойку в Нов. Санчи дійсними іаснекторами залізниць державних.

— **Операція Архіма.** Йосифа. Архімаєць Йосиф, котрий мав завтра в вступстві Царя поїхати до Софії, щоби там бути на торжестві уповноваження болгарського наслідника престолоа кн. Бориса, мусів вчера піддати ся операції січної кишки. Операція, котру виконав проф. Гарфельд була тяжка але удала ся вповні.

— **Дрібні вісти.** З причини, що від нині за тиждень, два 2 лютого припадає свята лат. обряда Пречист. Діви Марії Громничної, припадаючий на той день торг на рогату худобу і коні, а також і торг на сіно перенесено на день 1 лютого т. в. на четвер. — Убийцяка агента бл. п. Курата, Бялоя перевезено з в'язничного шпиталю до січної в'язниці суду карного. — В заведеню для божевільних в Чернівцях, де знаходиться 700 недужих, занедужало 20 на якусь незнану хворобу подібну до іфлюенци. — На йонських островах Занте і Кемальорія дало ся вчера почути сильне землетрясеня. Шкоди мають бути значні. — В Люто аміньського вілєта була 2 случаи холери.

— **Хитре обманство.** З Ісбрука доносять: Оногодн о 6 год. вечером прийшов до уряду поштового Ісбрук Старемісто якийсь незнакомий в мундурі поштового воєного і зажадав видання припадаючої на ту пору часті посилок. На питанє урядника заявив, що єго лише що перенесли в Мераву до Ісбрука. Огже видано єму мішок з гріними в сумі 17 180 К, 4 мішки з листами, кілька малих пакетів і один більший з одягами. Той перебранний місланець забрав то все на ручний візок і від'їхав. Вчера ввирито, що був то якийсь перебранний мангій.

він потвердить ціле мов оновіданє. Він середного росту, з червоним досить грубим лицем, білявий, має малі очі і має оголену бороду.

Спати ми не могли. Аби якось провести час балакали ми і по трехи попивали. Коло півночі були ми вже зовсім утомлені, а тут мали ми ще цілу ніч перед собою. Напів в жарті напів поважно почали ми придумувати різні средства, як би то зробити, аби хоч три чотири години переспати ся. Нараз врийшла студентова гадка:

— Мої панове, є одно знамените средство, здобути собі спокій, лише не знаю, чи ви на то згодите ся. Іменно один з вас мусить удавати божевільного, другий мусить єго пильнувати, третій піде до старшого кондуктора і скаже, що маємо з собою свояка умово недужого. Доси був він спокійний, але нараз дістав нападу, так що з огляду на живих подорожних треба єго держати окремо.

Ми признали, що плян студента був імовірний і простий, але ніхто з нас не хотів взяти на себе ролі божевільного. Тоді предложив купець:

— Панове, тягнім льоси!

Я з поміж нас трех був найстарший і повинен би був бути найрозумніший; але помимо того взяв я участь в тій нещастній тягненю — і витягнув з руки купця льос.

Комедія з кондуктором удала ся значенито і мала той наслідок, що дано нам окремих відділ.

Часами на довгих перестанках на станциях чули ми перед своїми дверми гнівні голоси:

— Добре! Але той відділ... прошу будьте ласкаві отворити!...

На те чути було голос кондуктора, що

— З залізницї. Здержавий дня 17 с. м курс безпосередних возів 1 і 2 класи межі Бродами а Віднем при воїздах 16/18, 30/2 і 1/17 16/11 та межі Підволочисками а Хебом на Прагу при поїздах 3 і 4 буде заведений на ново дня 27 с. м.

— **Викопаний скарб.** В Лешневі над Стиром викопали селяни чотиригранну фляшку з відбитою шийкою, в котрій було вісімсот кільканийцять дрібних монет всілякого рода. Інжинірови п. Андрієви Корнеллі удало ся уратувати від заропашеня 745 штук тих монет разом з фляшкою. Значну часть монет (275 штук) творять дрібні польські монети з часів Яна Казимира, а побіч них є по кілька до кільканийцять штук монет пруских електорів Юрія Вльгельма і Фридриха Вльгельма, а дальше шведські шелюги королів Густава, королеви Христини та монети давнього короля Христиня П. Монети загалом є добре удержані і суть тепер в посіданю п. Корнеллі.

— **Арештованє шпігуна.** На припоручене судні слідчого п. Згуральського у Львові, арештувала краївська поліція якогось Павла Пелка, против котрого призабирало ся багато доказів, що він займає ся шпігуєством в користь Росії. Має то бути один із найправорівніших міжнародних шпігунів. Свого часу належав Пелка до міжнародного шпігунського бюра в Берліні і відсидів 4 літа в кріпосній в'язниці у Бранденбурзі за шпігуєство в користь Франції. Зносив ся зі знаним французьким капітаном Люком, що недавно утік з кріпости Гляц. Здає ся, що поліція виявила також сліди, які вказують, що швайцарські власти арештували перед кількома літами якогось Пелку під закидом анархістичного заговору. Пелка був вже давніше арештований в кількох містах європейських під закидом шпігуєства. Свій фак розпочав Пелка вже у 18 році життя. По 20 році вступив до австрійського війська під прибраним імєнем на підставі фальшивих документів в цілях шпігуєства та небавком утік звідтам. Поліція має в руках кільканийцять фотографій Пелки, знятих в різних поліційних урядах в часі єго придержаня. Тепер ходять о усталенє тотсжності — бо уживав кільканийцять назвиск. В готелі знайдено компромітуючу переписку з інформаційним бюром в Варшаві. Пелка мав припоручену від одної з держав шпігуєство і агітацію в єй користь на Балканах.

— **Нова ранга войскова.** Щоби скоротити

притисеним голосом відповідав:

— Даруйте, але в тій відділі було би вам невигідно... том є одєн умово недужий, що дістає нападів.

Сейчас розмова переривала ся і чути було віддаючі ся кроки. Наш плян очевиднож удав ся; ми спали і знаменито бавили ся. Я один спав неспокійно, причуваючи якесь нещастє мучили мене якесь привиди і пригадую собі, що кілька разів будив ся з криком страху.

Коло 10 години рано я пробудив ся; моїх товаришів подорожжя не було. Імовірно вїсїли на якийсь станції. Замість них сидів на против мене великий, мужчина, в мундурі залізничного урядника і уважно мені приглядав ся. Я одягнув ся, виймив з валізки ручнак і хотів іти мити ся. Але ледве я сягнув рукою до кляски дверий, зирвав ся той чоловік і відтрутив мене так що я упав на лавку. Облоблений тою безличностяю, хотів я вирвати ся і ударити єго в лице, але не міг навіть рушити ся, бо рамена того чоловіка стискали мене мов кліщі.

— Чого хочете від мене? — кричав я. — Ідїть собі до чорта! Пустїть мене!

В першій хвилі прийшло мені на гадку, що маю до діла з божевільним. Але мій противник, розгорячений борбою ще дужше мене тиснув і говорив хрипким гелосом:

— Спокійно, голубчику, бо инакше заложимо тобі кайдан на руки, тоді будеш знати, чого я від тебе хочу!

Тепер почав я здотадувати ся страшної правди і успокоївшись трохи відповів:

— Добре! Обіцюю не рушити ся з того місця, лише пустїть мене.

(Конець буде).

час межі авансом на капітана а авансом на майора, що тягне ся звичайно 12 літ, постановив Цар отворити рангу віцемайора. Капітани по 8-ми роках служби будуть авансувати на віцемайорів і побирати гажу 4.400 кор., отже о 960 кор. вишеу як капітани.

— З Перемишлян доносять: Загалні Збори філії кравз. тов. господарского „Сільський Господар“ в Перемишлянах відбудуть ся дня 1 лютого о 2 год. по полудни в сали Народного Дому в Перемишлянах. Порядок денний: Отвореня Зборів. Звіт уступаючого відділу. Вибір нового відділу. Внески і інтерпелляції. — Доколичну інтелігенцію просять ся повідомити про збори селян. За відділ: о. Мик. Кравців, голова. Волод. Любимець, секретар.

— **Ліцитація.** Дня 30 січня с. м. о 9 год. рано відбуде ся в магазинах товарних станції Львів-Підзамче публична ліцитація невїдобраних товарів, як горівка, оліва, чай, седедці, фарби, машини різничі і до шитя, шкіри, образи, плити мармурові, дошки, органи, порожні фляшки і бочки і т. и.

— **Сумний кінець гулячого життя.** В Монте Карльо, де єсть звістний в цілім світі дім гри в рулету, відобрав собі сими днями життя Станислав Ріхтер, син професора львівської політехніки і бувший урядник галицького купецкого банку. Ріхтер чпав ся всіляких факів, але нігде довго не зобув, бо треба було робити а єму забагато ся гуляти до єпілки в т. зв. золотю молодіжню. Був в Парижі і Варшаві а наконєць став денним урядником згаданого банку. Позавик єму хотїло ся „жити по паньски“ а грошей не ставало, то робив як і всі єму подібні, натягав других обманював і крав, а коли вже й то не помагало, виїхав до Монте Карльо, щоби там ще спробувати щастя в рулету. Вїзджуючи зі Львова, побрав на книжечку вкладкову якїсь нані 3. 1000 кор. а на когто дра Л. 4.629 кор. і поїхав, щоби більше не вернути. Коли в Монте Карльо програв всі гроші, вистрілом з револьвера закінчив життя. — Банк сам не потерпів через него великої шкоди, бо на спроневірену суму 5.620 кор. знайшла ся єго кавция в сумі 5.000 кор., отже дійсна страта вивосить лиш 629 кор., але за то потерпіли дуже єго приятелі, котрі підписували за него векселі і ручили за єплату довгів.

— **Два случаи наглої смерти.** Вчера рано в касарні міської єгорожі пожарної при площі Стрілецькій помер нагло воєний міського бюра водопроводів Володислав Кучабський. Причиною смерти був удар серця. — Другий случай став ся на улиці Замарстинівській. Улицею тою їхав якраз віз поготівлі ратункової. Нараз візник побачив, що на тротоарі лежить якийсь чоловік без памяти. Єго взяли на віз, щоби відвезти до шпиталю, тимчасом він в дорозі помер. Як звав ся нещасливий і чим був, не знати. Причиною смерти стала ся єпілєпсія.

— **Остерєженє.** Делкі єміграційні агенти почали в послїдних часах вербувати між руским населєнем в Галичині робітників до копальні вугля в Бельгії і вислали вєсе туди кілька партій робітників. Перед сею єміграцією до Бельгії належить як найсильнїше перестерігати наших робітників. По перше платня невисколеных робітників копальняных не є цілком висша в Бельгії, як у нас в Австрії або Німеччині, а єсть там далеко дорожше. В наслідок єго бельгійські робітники так валоньські як і фляманські самі ідуть з Бельгії шукати кращих зарібків до Німеччини. Надто безпечність в копальнях вугля в Бельгії полишає богато до базаня. Нема там цілком строгого нагляду над копальнями зі сторони держави, самі копальні є дуже низькі і вогкі, нема в них добрих вентиляцій і дуже часто трапляють ся там вибухи газів. Вкінці цілий сей вуглевий ревір навішений є хоробою хробів. Проти тих прямо страшних відносин страйкували кілька разів бельгійські робітники. Тому то працюючі добре галицьким агентам, то они наженуть ім галицьких робітників на мимовільних страйколомів бельгійських робітників. Коли би справді дало ся тим агентам збаламутити наших робітників, то най они знають, що найтяжших

ворогів будуть мати в бельгійських робітниках, котрим перешкаджати будуть в здобуттю гарніших умов праці. Тому остерігаємо руских робітників перед роботою несовістних еміграційних агентів.

Телеграми.

Будапешт 26 січня. О стані здоров'я Архієпископа Йосифа відано о 9 год. вечером слідуєчий бюлетень: Теплоота 38 отже упадає, живчик 82, загальний стан добрий.

Льондон 26 січня. Нині розпочинає ся будова нового корабля, котрий буде більший від дотеперішних дрідавтів.

Льондон 26 січня. В мирових переговорах наступив несподівано зворот до лішого. Др. Сун-я-цен вислав дуже дружну телеграму до Юаншіка, вияснюючу непорозуміння, з приводу котрого вислав своє послідне ультіматум. Едикту в справі абдикації трону сподівають ся перед 29 с. м. т. е. перед впливом реченця роз'єму.

Константинополь 26 січня. Урядово наспіла вість, що п'ять італіявських кораблів воєнних острілювало Зуару. Дано 1000 вистрілів. Місто і касарні дуже потерпіли.

Льондон 26 січня. З Пекіну доносять до „Daily Telegr.“, що республіканці зайняли більшу часть залізниць в Ганкав. Мають в своїх руках багато вагонів і локомотивів. Генерал Лі і армія коло Ганкав лагодять ся до великої битви, котра має відбутися зараз пв впливі роз'єму.

Петровіч 26 січня. Вей варшавські консулі європейських держав католицьких замовили місця для своїх делегатів в сали судовій, де буде вести ся розправа против Мацоха.

Надіслане.

Colosseum Германія

Від 16 січня 1912.

Moric II сеноменальний шимпанс. — Labindor & Negrel, знамениті пародисти танців. — Alma-sio & Jamina, комічні жонглери. — The 4 Paldgens, скакуни на лямбах. — Комедиянтка, оперетка. — Morley and Mroc, комічні еквилібристи. — Steidler, животобесідник. — Percy Gibson, артист універсальний. — La Pordero, таночниця трансформаційна.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Билети можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ЦЛБОНА, ул. Кароля Людвика 5.

„Псалтири

розширена“

в дусі християнської молитви і пр. найкрасший молитвослов о 520 сторін, приступний і для невченого, коштує лише 4 К в оправі вже з портом поштовим.

Висилка за попереднім присланем грошей або посліплатою.

Замовляти у видавця: Алесія Слюсарчука, гр. кат. пароха в Рунгурах, почта: Печеніжин.

кладом Миколай Заячківського. З друзарів Іван Айхельбергера, Львів, Римова ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

Руско - польська

Термінологія

зі збіркою ІНШИХ СЛІВ до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників владив

ЙОСИФ ТАНЧАНОВСКИЙ

учитель школи ім. М. Шапкевича у Львові, 1910.

Накладом автора.

—Ціна 1 К (опаска 5 сепарів).—

ЗМІСТ: 1) Вовуп — 2) Релігія — 3) Педагогія — 4) Логіка — 5) Педагогіка — 6) Руский язык-Література — 7) Руский язык-Граматика — 8) Географія — 9) Історія — 10) Рахунок — 11) Геометрія — 12) Начертова геометрія — 13) Соматологія — 14) Зоологія — 15) Ветеринарія — 16) Мінералогія — 17) Фізика і Личиктво — 18) Фізика — 19) Хемія — 20) Господарство — 21) Каліграфія — 22) Рачунок — 23) Музыка і Спів — 24) Ручні жіночі роботи — 25) Гімнастика (рухавка) — 26) Технолозія (збрїа).

„Закон ловецкий“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляйте по ціні 80 с. wraz з пересилкою у наглядника І. Мойсейовича, ул. Оболянських ч. 11.

Церковні річи

— Найкрасші і надійшлиші продає —

„Доставка“

основна руская Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в пам'ятки „Діакона“), а в Станіславській при ул. Скольняк число 1.

Там дістали ся різкі феодал, чині, хресті, ліхтарі, свічки, тали, п'ятерніці, книжки, палітрині, образи (церковні і до жая), цв'їки, великі друці прѣбора. Також привіжались ся та ші до пожелоченя і рини до надравя. Удїа вѣдосить 10 К (3 К книжков), за гроші зложої на щадивку книжку дають 6 прѣ.

Подорож довкола землі.

Весела товариська гра для науки і забави. Накладом Руского Товариства Педагогічного. Львів, 1910. — Ціла гра гарно обдуманя. Она незвичайно цікава, займаюча, а до того дуже навчаюча. Складає ся в трех частей: 1) землі, на якій означені головні місця, до котрих мають загостити подорожні, 2) гранки, призначеної до киданя і 3) чотирох подорожних: піхотинця, наколесника, самоїдника і козака. Подорожні виїздять рівночасно зі Львова, з площі св. Юра і по довгих пригодах в па дорожи довкола землі, вертають назад до Львова перед Бурєю Р. Т. П. на ул. Подолського. Гро незвичайно складна і вправляє знаменито думаня і пам'ять. Надає ся дуже до забави дітній, а навіть старших. При тім звертає увагу на розбудженя патриотичних чувств грача. Девіза гри така: „Ідьте, любчики в світ, навчайтесь в чужих людній розуму і вертайте чим скорше домів, просвічати рідну лубу Україну.

„Щоб і ми, якдругі в світлі,
Засіяли у просвіті,
Шляхом поступу ішли,
А навчившись між чужими,
Працювали над своїми,
Кращу долю віднайшли“.

Рух поїздів залізничних

обов'язуючий з дня 1 мая 1911 р. після часу беродно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди покіли вивпачеті груби друком. Нічні години від 6-00 вечером до 5-55 рано суць означені підчеркненням часам міхутових.

Відходять зі Львова

в головний двірця:

До Кракова: 12-35, 2-40, 8-22, 8-45, 2-30, 2-40, 3-50*, 5-46†, 6-05, 7-00, 7-30, 11-12.

*) до Рижова, †) від 1/6 до 1/2, владивтє колоць, ‡) до Мінська.

До Підволочиска: 6-15, 10-40, 2-35†, 2-15, 3-40, 11-18.

†) до Красного.

До Червоноця: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-20, 2-05*, 6-29†, 10-48.

*) до Станіславова, †) до Коломиї.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02, 1-45, 6-50, 11-12.

§) Від 10/6 до 10/6, величико лям в медіа і р. кат. свята.

До Самбора: 6-35, 9-05, 2-40, 10-40.

До Сокаля: 7-35, 2-28, 7-40, 11-25*.)

*) до Рата рускої (лям в медіа).

До Яворова: 8-20, 6-00.

До Підгаць: 5-58, 6-16.

До Стоякова: 7-50, 5-20.

З П і д в а ж ч а:

До Підволочиска: 6-30, 11-00, 2-52†, 2-30, 9-09, 11-32.

†) До Красного.

До Підгаць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§)

*) До Вишків. §) До Вишків в суботу і неділя.

До Стоякова: 8-12, 5-38.

З Л и ч а в о в а;

До Підгаць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59§)

*) До Вишків. §) До Вишків в суботу і неділя.

Приходять до Львова

на головний дворця:

З Кракова: 2-22, 5-50, 7-30, 8, 10-15, 1-30, 2, 5-43, 7-15†) 8-25, 9-50.

†) в Мінск від 15/6 до 30/9 величико по що дни.

З Підволочиска: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10-0†), 10-30.

†) в Красного.

З Червоноця: 12-05, 5-45†), 8-05, 10-25*), 2-05, 5-52, 6-26, 9-34.

*) в Станіславова †) в Коломиї.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-18 §), 11-00.

§) Від 10/6 до 10/6, величико лям в медіа і р. кат. свята.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокаля: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаць: 11-15, 10-30.

З Стоякова: 10-04, 6-30.

З П і д в а ж ч а:

З Підволочиска: 7-01, 11-35, 1-53, 5-16, 10-13, 9-52†)

†) в Красного.

З Підгаць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§)

*) З Вишків. §) З Вишків в суботу і неділя.

З Стоякова: 9-42, 6-11.

З Л и ч а в і н:

З Підгаць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-34§).

*) З Вишків. §) З Вишків в суботу і неділя.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦЬКИЙ.

— Домашня нухня. (Як варити і пожити) Зладала Леонгія Лучаківська. Львів 1910. На

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселиці.

КОНТОРА ВИПІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біршові замовлення

виконує ся під найкращими умовами і у діляє ся всяких інформацій що-до кожної і кожної

льовації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і видьосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чася льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини видьосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і у діляє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховнові депозити

(Safe Deposits).

За доглятом 50 до 70 К річно депозитар одержує, в сталевій панцерній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі хочливи банк гіпотечний як найдалше ідучі варадження.

Цінаськи довично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.